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SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
 
 
 

ACTA SUCINTA No:        095 
FECHA:                                                  1-11-2022. 
HORA DE INICIACIÓN:         9: 35 am 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:       12: 25 pm. 
LUGAR:                                                  Recinto Los Comuneros  
PRESIDENTE SESIÓN:        H.C. SAMIR ABISAMBRA VESGA. 
SECRETARIO (A) SESIÓN:       DAGOBERTO GARCIA BAQUERO. 
 
1. ORDEN DEL DÍA . 
  
I REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
II LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
III INSTALACIÓN DEL CUARTO PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS 
CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE DE 2022 
 a) Himno Nacional 
 b) Himno de Bogotá, D.C.  
IV APROBACIÓN DE ACTAS Acta 32 del 01 de mayo de 2022 Acta 33 del 05 de 
mayo de 2022 Acta 44 del 04 de junio de 2022 Acta 45 del 05 de junio de 2022 Acta 
55 del 18 de julio de 2022 Acta 56 del 25 de julio de 2022 Acta 58 del 28 de julio de 
2022 Acta 61 del 01 de agosto de 2022 Acta 62 del 04 de agosto de 2022 Acta 63 
del 05 de agosto de 2022 Acta 85 del 28 de septiembre de 2022 Acta 86 del 29 de 
septiembre de 2022  
V LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES.  
VI DEBATE DE CONTROL POLITICO En desarrollo de la Proposición 214 aprobada 
el 21 de abril de 2022 en la comisión primera de Plan de Desarrollo y trasladada a 
Secretaría General el 24 de octubre de 2022. Tema: Seguridad Vial, Estado de 
Reductores de Velocidad y accidentes en Bogotá. Citantes: Bancada partido 
Colombia Justa Libres. Honorables concejales Marco Acosta Rico, Emel Rojas 
Castillo. Citada: Deyanira Consuelo Ávila, Secretaria Distrital de Movilidad. Invitados: 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, 
Contralor de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital.  
VII. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES:  
 
Se registran de manera electrónica Veinticinco (25) Honorables Concejales (H.C.), 
contando con quórum decisorio:  
 
ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMON, JULIAN ESPINOSA ORTIZ, JAVIER 
ALEJANDRO OSPINA, DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA, MARIA CLARA 
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NAME RAMIREZ, RUBEN DARIO TORRADO PACHECO, HEIDI LORENA 
SANCHEZ, BARRETO, SAMIR JOSE AVISAMBRA VESGA, CARLOS CARRILLO 
ARENAS, LUCIA BASTIDAS UBATÉ, GERMAN AUGUSTO GARCIA MAYA, CELIO 
NIEVES HERRERA, FABIAN ANDRES PUENTES SIERRA, ALVARO JOSE 
ARGOTE MUÑOZ, JOSE CUESTA NOVOA, LIBARDO ASPRILLA LARA, CESAR 
ALFONSO GARCIA VARGAS, SAMUEL ARRIETA VUELBAS, ROLANDO 
ALBERTO GONZALEZ GARCIA, EMEL ROJAS CASTILLO, VENUS ALBEIRO 
SILVA GOMEZ, MARCO ACOSTA RICO, PEDRO JULIAN LOPEZ SIERRA, DIEGO 
GUILLERMO LASERNA ARIAS, ARMANDO GUTIERREZ GONZALEZ, HUMBERTO 
RAFAEL AMIN MARTELO, DIEGO ANDRES CANCINO MARTINEZ, LUZ MARINA 
GORDILO SALINAS. 
 
En el transcurso de la Plenaria se registraron los siguientes concejales:  
 
MARTIN RIVERA ALZATE, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, ANA TERESA 
BERNAL MONTAÑEZ, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, MARIA VICTORIA 
VARGAS SILVA, MARISOL GOMEZ GIRALDO, MARIA FERNANDA ROJAS 
MANTILLA, ANDRES DARIO ONZAGA NIÑO, MANUEL JOSE SARMIENTO 
ARGUELLO,  EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, GLORIA ESLY DIAZ MARTINEZ, 
OSCAR RAMIREZ VAHOS, NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, JULIAN 
DAVID RODRIGUEZ SASTOQUE,  LUIS CARLOS LEAL ANGARITA,  
 
Presentaron excusa los honorables concejales: JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO, 
ATI QUIGUA IZQUIERDO.  
 
3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS.   
 
Funcionarios citados: Secretaria distrital de movilidad, Deyanira Ávila. 
 
Funcionarios Invitados: Cesar Camacho, delegado Contraloría Distrital, Johana 
Salomón, delegada personería distrital.  
 
4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN:   
 
FUNCIONARIOS. Secretaria distrital de movilidad,  
 
CONCEJALES INTERVINIENTES:   
 
H.C DORA LUCIA BASTIDAS UBATE. Denuncia la falta de compromiso con la 
seguridad en Bogotá y denuncia la violación por parte de un profesor de educación 
física a una niña de 7 años en un colegio de suba. 
 
H.C CARLOS CARRILO ARENAS. Denuncia las mentiras de campaña por parte de 
una candidata a la alcaldía quien dijo que no realizaría Transmilenio por la 7 y dice 
que a día de hoy está haciendo todo lo contrario. 
 
H.C CELIO NIEVES HERRERA. Agradece y exalta la labor del presidente Petro por 
la reparación a las víctimas. 
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H.C HEYDI LORENA SANCHEZ. Agradece aclaración por el centro democrático, 
sobre  la reforma tributaria y a quienes afectara  y por los  impuesto saludables. 
 
H.C MARTIN RIVERA ALZATE. Habla sobre veracidad de algunas cosas publicadas  
del artículo que publicó el medio de comunicación las dos orillas.  
H.C ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ. Hace referencia también a la protección  
de las menores, habla sobre la desnutrición y pide se conforme una comisión  
accidental para la protección de los niños y niñas de Bogotá. 
 
H.C MARCO ACOSTA RICO. El concejal, inicia su intervención hablando del mal 
estado de las vías de la ciudad y pone una escala de localidades donde peor están 
las que peor estado se encuentran, habla del plan del choque de la administración 
para cubrir las falencia de estado de la maya vial, adicional habla de la congestión 
vehicular en la que se encuentra la ciudad, habla del plan de movilidad y las 500 
abras que se deben realizar. 
 
H.C EMEL ROJAS CASTILLO, inicia su intervención, hablando sobre la resolución 
1858 de 2015, hablas de las fallas de las estructuras de los reductores de velocidad 
y debida ubicación de los mismos, también habla de las vías con mayor índice de 
accidentalidad, hablas sobre a conciencia ciudadana sobre todo en las zonas 
escolares. 
 
H.C ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, pide ampliación sobre información de 
señalización sobre lo bicicarriles. 
 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.  No hubo. 
 
5. DECISIONES ADOPTADAS .   
 
Se aprobo el orden del dia leido. Se aprueban las actas publicadas.  
 
Se aprueba una proposición: 
Tema: situacion actual de la ETB  
Bancada: Partido Alianza Verde. Concejal Diego Cancino Martinez. 
Aprobada 
 
6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA.   
 
El concejal Carlos Carrillo deja constancia del incumpliminento en materia vial de la 
alcaldesa Claudia Lopez en la calle 13.  
 
La concejal Heydi Lorena Sanches manifiesta su preocupacion por la continuidad de 
los casos de abuso sexual en la ciudad y llama la atencion de la personeria de la 
ciudad y de la secretaria de educacion. 
 
La concejal Ana Teresa Bernal propone la creacion de una comision de seguimiento 
a la violencia sobre los niños de la ciudad.  
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7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN.   
 
Libres con las conclusiones del mismo. Interviene la administración. Se suspende el 
debate. 
 
8. CONSTANCIA DE COMPROMISOS DE LA ADMINISTRACIÓN DISTRITAL.  
 
La Secretaria distrital de movilidad, Deyanira Ávila, inicia presentación hablando de las 
metas en materia de movilidad, habla del funcionamiento del SITP, de los requerimientos 
recibidos por la ciudadanía, habla de los reductores de velocidad para reducir los 
siniestros viales, los costos de la instalación de cada uno de ellos, y los componentes, 
también de los comparendos y del centro de atención a víctimas de siniestros viales 
 
El Presidente suspende el debate terminada la intervencion de la administración siendo 
las 12:25  p.m. del 01 de noviembre 2022. 
 
 
 
                                                                                         
 
SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA            DAGOBERTO GARCIA BAQUERO                         
Presidente                                                                               Secretario de Despacho 
 
 
 
 
Elaboró: Jorge Buitrago Puentes. 
Revisó y aprobó: Katherine Nataly Ochoa Mancilla   
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